

Денис Мацуев провел новогодние каникулы в родном городе Иркутске

В музыкальном театре Иркутска в очередной раз был проведен фестиваль классической музыки, на котором выступили такие юные звезды, как Анастасия Копейкина, Варвара Кутузова и Александр Малофеев.

Своим присутствием иркутскую публику также побаловал всемирно известный скрипач Сергей Крылов.

Не обошлось и без пианиста Дениса Мацуева, завершающего мероприятие. Напомним, иркутский пианист недавно провел в столице Приангарья «Новый год с Денисом Мацуевым» – джазовый концерт высокого уровня с участием звезд балета Большого театра. Также пианист отметил, что впервые за 21 год он встретил Новый год в родном Иркутске.

Как сообщил сам Мацуев в социальной сети «ВКонтакте», Издательский дом «Музыка» и Байкальская группа ЗЕНИТ подарили школам, училищам и библиотекам города Иркутска 1,5 тонны музыкальной литературы в качестве подарка к Рождеству.

В ближайших планах у пианиста гастрольный тур, в котором будет исполнена программа концерта «Рождественские встречи», проходившего в музыкальном театре 6 и 8 января 2014 года. С этой программой Денис Мацуев посетит Санкт-Петербург, Израиль, Германию, США, а также другие страны.

12 января пианист давал концерт во Владивостоке, а в Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре, где осенью прошлого года состоялся благотворительный концерт «Поможем Приморью», Денис Мацуев повторил подобные акции.

Уже весной Денис Мацуев снова появится в Иркутске в рамках гастрольного тура. Вместе с ним также приедет известный дирижер, художественный руководитель Мариинского театра Валерий Гергиев.

Напоследок внесем немного интриги: пианист поведал, что зрителей фестиваля «Звезды на Байкале», который пройдет в сентябре 2014 года, ожидает множество сюрпризов. Мацуев сообщил, что в столицу Приангарья приедет один из самых знаменитых мировых оркестров.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)